



—Foto de LA PRENSA, por Peñate O.

**HOMENAJE A LPG.** La Asociación Pro-Propio del Hospital Benjamín Bloom, entregó placa de reconocimiento a LA PRENSA GRAFICA, por la cooperación que le ha brindado en el desarrollo de su

obra social. El Ing. Fernando Montenegro, en representación de esta empresa, recibió dicha placa que le fue entregada por la Sra. Alicia de Morán, acompañada del Dr. Luis Ernesto Villatoro y la Sra. Isabel de Cabrera.

## Respaldo de agrónomos a reforestación del país

El compromiso de salvar nuestro suelo de la deforestación y convertirlo en la fuente de riqueza alimentaria que los salvadoreños necesitan, fue revelado, en ocasión de celebrarse el Día del Agrónomo Nacional.

Los miembros de la Sociedad de Agrónomos Egresados de la Escuela Nacional de Agricultura, el propio Ministro del Ramo y otros funcionarios relacionados con el sector agropecuario, afirmaron que la campaña de protección de los recursos naturales que realiza LA PRENSA GRAFICA, ha generado un nuevo estado

de conciencia pública, que están dispuestos a fortalecer y por la cual, le entregaron una placa de reconocimiento.

En opinión de los agrónomos, el sentimiento que inspira la campaña de LA PRENSA GRAFICA, es compartida por ellos, por ser los que más directamente involucrados están en el proceso de transformación de la tierra por el hombre. Tenemos que trabajar para darle vigencia a la preocupación de LA PRENSA GRAFICA por hacer fértil, productivo y saludable a nuestro suelo, para que la venderas

—Pasa a la página 35—

## Gobierno debe corregir errores que le señalan

“Cuando un medio informativo señala errores a una administración pública, lo lógico y normal es que se adopte una medida de rectificación”.

Así lo expresó ayer el diputado de Alianza Republicana Nacionalista (ARENA), señor Roberto Angulo.

—Pasa a la página 25—



## Beneficio económico da obra en Soyapango

Como un importante beneficio social y económico se consideran las obras de construcción que se realizan en Soyapango, entre las que está el moderno

complejo comercial denominado “Unicentro”.

Residentes en dicha localidad expresan el agrado que causa ver a centenares

—Pasa a la página 36—

## Demostrarán telepatía en seminario Rosacruz

Demostraciones del fenómeno de la telepatía se ofrecerán hoy en el seminario Rosacruz denominado “Armonía”, que se desarrollará en el local de Logia San Salvador-Amorc (71

Avenida Sur 324 Colonia Escalón).

Así lo informa el Lic. José Melgar B, quien tendrá a su cargo el desarrollo del seminario en el que se

—Pasa a la página 36—

## Asaltan las instalaciones de Cooperativa ANTEL

En horas de la madrugada de ayer, fueron asaltadas las instalaciones de la Asociación Cooperativa de Ahorro, Créditos y Consumo de los Empleados de

ANTEL. Informó el Sr. Manuel Antonio Portillo, gerente de la cooperativa, que a las nueve de la mañana, cuan-

—Pasa a la página 29—

**SEMINARIO.** El Lic. José Melgar B, dirigirá el Seminario Rosacruz “Armonía” que tendrá lugar hoy y mañana en la Logia San Salvador-Amorc, en esta ciudad.

## 50 años de labor profesional del Dr. Gutiérrez L.

Numerosas felicitaciones ha estado recibiendo el Dr. Gilberto Gutiérrez López, con motivo de haber cumplido 50 años de labor profesional.

Se doctoró en Química y Farmacia, en agosto de 1936, siendo el primer ex-alumno del Liceo Salvadoreño que obtuvo un título profesional.

Durante su larga vida profesional ha sido Presidente del Colegio de Químicos y Farmacéuticos de El Salvador, y en tres períodos diferentes, ha sido durante 6 años, miembro propietario del Consejo Superior de Salud Pública. Diversos círculos profe-

—Pasa a la página 29—

# Cambios de funcionarios de su gobierno da Duarte

Cambios en el gabinete de gobierno dio a conocer ayer el Ing. José Napoleón Duarte, durante juramentación de funcionarios.

Informó en esa ocasión sobre los cambios y nombramientos de otros funcionarios en Secretarías de Estado e Instituciones Autónomas, como parte de una nueva rotación.

Los cambios dados a conocer últimamente son los siguientes: el Ing. Ramón Ernesto Rodríguez, que venía fungiendo como Presidente del Instituto Nacional del Azúcar (INAZUCAR), ha sido nom-

brado Gerente General del Instituto Regulador de Abastecimientos (IRA), en sustitución del Lic. Alfredo Navas, que renunció del cargo.

El Gerente de Operaciones del IRA, Lic. Rodolfo Serrano, ha sido nombrado Director General de Transporte Terrestre, en sustitución del Dr. Oscar Plana Boter.

El Dr. Ricardo González Camacho, que venía desempeñando el cargo de Ministro de Economía, fue juramentado ayer como Ministro de Comercio Exterior, en

—Pasa a la página 29—

## Hay se culmina el año centenario de una Religiosa

Hoy sábado 30 de los corrientes, se oficiará la Eucaristía con la que se culminan las actividades del año centenario de la muerte de la Madre Encarnación Rosal.

Según informan voceros

—Pasa a la página 35—

## Eligen nueva Directiva de ASPRI

La nueva Junta Directiva de la Asociación de Profesionales en Relaciones Internacionales (ASPRI), que fungirá durante el período 1986-1987, fue electa recientemente.

Según informaron en la Asamblea General de Socios, esta quedó integrada de la siguiente manera:

—Pasa a la página 36—



—Foto de LA PRENSA, por Peñate O.

**RECONOCIMIENTO.** LA PRENSA GRAFICA, fue motivo de reconocimiento de parte de la Sociedad de Agrónomos Egresados de la Escuela Nacional de Agricultura, por su campaña en defensa de los recursos naturales. El Presidente de la Asociación Ing. José Napoleón Bonilla h. (derecha), entrega la correspondiente placa de honor, a Rosalio Hernández Colorado, Jefe de Redacción.

# Conviene revisar plan de importar repuestos

Una revisión integral al sistema de importación de repuestos, brindaría al público consumidor la posibilidad de ahorro económico y un mantenimiento constante en los vehículos.

Así lo dio a conocer ayer el presidente de la Asociación de Propietarios de Talleres y Servicios Automotrices APTSA, señor J. Ricardo Torres, durante un informe general con ocasión del primer aniversario de fundación de esa gremial.

La APTSA, coordina esfuerzos con la Asociación Salvadoreña de Vendedores de Repuestos ASALVE y con la Asocia-

ción Salvadoreña de Importadores de Repuestos, ASIRA, con el propósito de lograr beneficios mutuos que podamos devolver en mejor servicio, garantía, honestidad y mucha responsabilidad en quienes demandan de nuestros servicios especializados dice el señor Torres.

Entre nuestros objetivos está el de lograr una revisión integral de todo el sistema de importación de repuestos, que permita bajar los costos de los mismos, lógicamente en beneficio del público consumidor y con ello se le permite una más

—Pasa a la página 36—



—Foto de LA PRENSA, por Payán.

**SIMPOSIO.** La Asociación de Técnicos Azucareros de El Salvador (ATAZAL), inauguró ayer en el Hotel El Salvador-Sheraton, el Simposio Nacional sobre la Industria Azucarera, antecedentes, ac-

tualidad y expectativas. En el evento participaron todos los sectores involucrados en la industria. En la foto un aspecto de la inauguración presidida por el Ing. José Roberto Ugarte, directivo de ATAZAL.

**Al cerrar la edición**

(Información en página 5 4)